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Option

DTD14D (1)

Le caratteristiche tecniche e gli allestimenti 
presentati in questo prospetto possono subire variazioni. 
Le immagini riprodotte non sono vincolanti.
Technical data and composition presented in this 
catologue may vary.
Pictures reproduced are only indicative.
Die techn. Daten und die Ausrüstungen, die in diesem 
Prospekt enthalten sind, können Änderungen erfahren. 
Deshalb sind die Abbildungen unverbindlich.

Подкатные, мобильные колонные подъёмники,
электрогидравлические

Colonnette di Supporto / Stands / Stützsälen
• S270A1 e S270A2: completi 

di due testine di supporto con 
dispositivo di registrazione a vite.

• S270A2: ruote di traslazione 
rientranti su molle.

• S270A1 and S270A2: equipped 
with support heads with screw 
adjustment

• S270A2: spring-return 
transportation wheels.

• S270A1 und S270A2: mit Stützköpfen mit 
Schraubeneinstellvorrichtung ausger-
üstet.

• S270A2: mit auf Federn ein-
fahrenden Rollen versehen.

S 260 A1 S 270 A1 S 270 A2

S 260 A1 

S 270 A1 

S 270 A2

1330 

1235 

1235

H 
MIN 

mm

2030 

2040 

2040

H 
MAX 

mm

7500 

10000 

10000

Portata 
Capacity 
Tragkraft 

kg

51 

84 

87

kg

Peso 
Weight 
Gewicht

Adattatori per ruote di dia-
metro inferiore A 900 mm 
Adapters for wheel having 
diameter less than 900 mm
Adapters für räder mit 
durchmesser unter 900 mm

S 270 A3 - Ø 900 ÷ 800 mm 
S 270 A4 - Ø 800 ÷ 700 mm 
S 270 A8 - Ø 700 ÷ 
500 mm

SM 298H - SM 297H

500

340

588

680

1260

1 8
 1 5

3 8
 7 5

2 4
 5 1

1 0
 2

1140

576 
840

Max Ø 1200

Dati 
Tecnici

Portata per colonna

Motore

Potenza minima 
di rete per colonna

Peso colonna principale

Peso colonna secondaria

Tempo salita

Ø max. pneumatico

Ø min. pneumatico

Ø min. cerchio

Technical 
Data

Capacity per column

Motor

Required mains 
power per column

Master column weight

Slave column weight

Rise time

Maximum tyre diameter

Minimum tyre diameter

Minimum rim diameter

Technische 
Daten

Tragfähigkeit je Säule

Motor

Mindestnetzleistung 
je Säule

Hauptsäule - Gewicht

Nebensäule - Gewicht

Hubzeit

Max. Reifendurchmesser

Min. Reifendurchmesser

Min. Felgendurchmesser

SM 298H    SM 297H

8500 7200

2,6

5,5 kW-16,5 A 
5,5kW-9,5 A

570

550

100” 77”

1.200

900

580

kg

kW

230v/50hz 
400v/50hz

kg

kg

mm

mm

mm

S290A1 
Dispositivo appoggi anteriori 
registrabili 
Adjustable front pad kits 
Einstellbare vordere Stehfüsse 

2   4  V   O   L   T  M   O   T   O   R   
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IP65
Подъёмник может быть использован 
для эксплуатации вне помещения.

8500 kg 

7200 kg

Грузоподъёмность

SM 298H.4 

SM 297H.4

4 колонн

SM 298H.6 

SM 297H.6

6 колонн

SM 298H.8 

SM 297H.8

8 колонн

Выбор конфигурации

Конструктивные особенности
• Колонный подъёмник с электрогидравлическим приводом, в мобильном исполнении

• Предохранительный клапан безопасности на случай перегрузки а также в случае обрыва гидравлических шлангов.

• Клапан безопасности для контроля скорости опускания колонн

• Устройство безопасности  механической блокировки  с автоматическим включением и гидравлическим реле, 
обеспечивает безопасность в фазе опускания груза 

• Ролики для перемещения колонн снабжены самосмазывающимися механизмами которые не требуют обслуживания 
так как рассчитаны на долгий срок службы

• Световой аварийный индикатор при опускании колонн

• Мобильность колонных подъемников обеспечивает экономию места и увеличение рабочего пространства.

• Подъем автомобилей в любом устойчивом положении  

• Простота установки, эксплуатации и надежность конструкции

Модуль электронной системы 
управления при эксплуатации наборов 
состоящих из 4, 6 и 8 колонн 
позволяет создать две модульные 
системы колонных подъемников:

состоящих из двух подъёмников по 4 
колонны каждый, либо разделив 
комплект 8-ми колонного подъёмника.

Основания колонн гарантируют 
максимум безопасности при больших 
нагрузках колонны, учитывая 
рекомендации по грузоподъемности. 

Автоматический выбор электронным 
устройством верной 
последовательности выбора 
операций.  

Operating Features
•  Electronic system ensuring synchron-

ization of all columns 
(PLC programmable controller with 
self-diagnostic system) should the 
maximum permitted difference in level 
be exceeded between the carriages. 
Safety stop in case of malfunction.

•  Selection of several operating modes 
possible on the master control box:
- Simultaneous operation of all  

columns.
- Simultaneous operation of one or  

more pairs of columns.
- Single operation of each column.

•  Electronic device selects automatically 
the correct main supply phase se-
quence.

•  Low voltage controls (24 V) on all 
columns with dead-man push buttons 
and safety interlock in case of inter-
ference in the activated control.

Caratteristiche Funzionali
• Dispositivo elettronico di controllo sin-

cronizzazione (controllore programmabile 
- PLC - con sistema di autodiagnosi) con 
funzioni di riallineamento automatico al 
superamento dello sfasamento massimo 
ammesso e blocco  di sicurezza.

•  Diverse modalità di funzionamento 
selezionabili sul quadro elettrico principale: 
-  funzionamento in collettivo di tutte le        

colonne selezionate. 
- funzionamento ad una o più coppie di  

colonne. 
- funzionamento in sin-
golo.

•  Dispositivo elettronico per la definizione 
automatica della corretta sequenza fasi. 

•  Comandi in bassa tensione (24 V) su tutte 
le colonne, con pulsanti ad uomo presente 
e interblocco di sicurezza in caso di inter-
ferenza sul comando già attivato.

Eccellenza prodotto Made in Italy
Tutti i prodotti all’interno di questo 
catalogo sono progettati, sviluppati 
e costruiti in Italia. 

Top product - Made in Italy
All products shown in this leaflet 
are designed, developed and 
manufactured in Italy

Italienisches Spitzenprodukt
Alle Produkte in diesem 
Prospekt werden in Italien 
entwickelt und gebaut

Betriebseigenschaften
•  Elektronische Gleichlaufkontrolleinrichtung 

(SPS programmierbare 
Kontrolleinrichtung mit Eigendiagnosesys-
tem) mit automatischem Ausgleich bei 
Übertretung der maximal zugelassenen 
Differenz und Notaus. 

•  Verschiedene auf dem 
Hauptschaltschrank selektierbare 
Betriebsmodalitäten:
- KoIIektivbetrieb aller selektiert-

er   
Säulen.

- Betrieb 1 oder mehrerer Säulenpaare.
- Einzelbetrieb.

• Elektronische Einrichtung zur auto-
matischen Bestimmung der korrekten 
Phasenfolge.

• Niederspannungssteuerung (24 V) auf 
allen Säulen, mit Totmanntasten und 
Sicherheitsblockierung bei Interferenzen 
auf der bereits aktivierten Steuerung.

•  Possibilità di selezionare sfasamenti prestabiliti tra due o più 
coppie di colonne, mantenendo poi il successivo controllo di 
sincronizzazione. 

•  Possibility of setting a different height between pairs of 
columns while retaining the subsequent control level 
synchronization.

•  Möglichkeit, vorbestimmte Differenzen zwischen 2 oder 
mehreren Säulenpaaren zu selektieren unter Aufrechterhaltung 
der darauffolgenden Gleichlaufkontrolle. 

Quadro elettrico colonna 
principale con tutti i comandi 
di selezione e controllo.

Main control panel of the 
main column featuring all 
controls.

Hauptschaltschrank 
von der Hauptsäule 
mit allen Selektier- und 
Kontrollsteuerungen.

Quadro elettrico colonna 
secondaria con i comandi di 
salita, di discesa e Stop di 
emergenza.

Secondary control panel, 
featuring lifting and lowering 
controls and emergency stop 
button.

Sekundärschaltschrank 
mit den Hub- und 
Absenksteuerungen.

Base di appoggio a terra di grandi 
dimensioni per la massima stabilità sotto 
carico con ruote di traslazione in acciaio 
autoportanti.

Large and solid base for maximum 
stability under load with self-supporting 
transportation steel wheels.

Grossdimensionierter Grundrahmen für 
maximale Stabilität bei Belastung mit Selbst 
tragende Stahlrollen.

Martinetto idraulico 

Hydraulic towing jack 

Hydraulischer Heber

Sicurezze / Safety features / Sicherheit
•  Dispositivi di sicurezza meccanici ed elettrici conformi 

alle Normative Europee. 
•  Motori con protezione termica nei confronti dei 

sovraccarichi. 
•  Pulsante di emergenza con autoritenuta su tutte le 

colonne.

•  Mechanical and electrical safety devices comply with 
European Safety Regulations.

•  Thermal protection against overload of motors.
•  Emergency stop button with self retainer on all columns.

•  Den Europäischen Normen entsprechende mechanische 
und elektrische Sicherheitseinrichtungen. 

•  Motoren mit ÜberIastwärmeschutz. 
•  Notaus-Taster mit Selbstrückhaltung auf allen Säulen.



IP65
Sollevatori per uso esterno 
Lifts for outdoor installation 
Für einsatz im freien

8500 kg 

7200 kg

Portata per colonna 
Capacity per column 
Tragfähigkeit je Säule

SM 298H.4 

SM 297H.4

4 colonne 
columns 
Säule

SM 298H.6 

SM 297H.6

6 colonne 
columns 
Säule

SM 298H.8 

SM 297H.8

8 
colonne 

columns 
Säule

Configurazioni / Configurations /Konfigurationen

Caratteristiche Costruttive
• Sollevatori a 

funzionamento 
elettroidraulico

• Valvola di sicurezza nei confronti di 
sovraccarichi e rottura di tubi 
idraulici

• Valvola di controllo della velocità di 
discesa

• Dispositivo di appoggio meccanico ad 
inserimento automatico e disinserimento 
idraulico a garanzia della massima 
sicurezza in fase di stazionamento

• Rulli di traslazione del carrello con 
boccole autolubrificanti esenti da 
manutenzione

• Funzione di parcheggio con 
segnalatore  luminoso.

Design Features
• Electro-hyrdraulic operating lifts
• Equipped with safety valve to 

prevent   overloading and in 
case of hydraulic pipe  fracture

• Self-controlled lowering speed
• Mechanical safety latch with automatic 

engagement and hydraulic release 
ensuring maximum safety when lift is 
in parking position

• Rollers for carriage movement fitted on 
self-lubricating bearings requiring no 
maintenance

• Warning light when the lift is in parking 
position

Baumerkmale 
• Elektrohydraulische Hebebünen
• Sicherheitsventile gegen Überlastung 

und  Bruch von Hydraulikleitungen.
• Steuerventil für die Geschwindigkeit 

des  Absenkens.
• Mechanische Stützvorrichtung mit  auto-

matischer Einschaltung und hydraulische 
Ausschaltung um eine maximale Sicherheit 
im aufgehobenen Zustand zu garantieren.

• Hubwagen-Stahlrollen mit  selbst-
schmierenden, wartungsfreien La-gern

• Parkstellung mit Lichtsignal.

Impianti elettrici modulari 
per consentire successive 
variazioni sulla configurazione 
(es. passaggio da 4 a 6 o 8 
colonne. Utilizzo di due set da 
4 colonne ottenuti separando 
un set da 8 colonne…)

Modular electrical systems 
enable alterations to be made 
to configuration (e.g. passing 
4 to 6 to 8 columns or creating 
two set s of 4 columns by 
splitting a set of 8 columns). 

Modularelektroanlangen 
zur Gewährleistung 
darauffolgender Konfig-
urationsänderungen 
(Übergang von 4 auf 6 
oder
8 Säulen, Betrieb mit 2 Sätzen 
zu 4 Säulen, erzielt durch 
Trennung 1 Satzes zu
8 Säulen…).

Функциональные характеристики

• Устройство электронного контроля синхронизации PLC (программируемый 
логический контроллер) с системой самодиагностики.

- PLC - система автоматического мониторинга и выравнивания уровня колонн, 
на случай максимально допустимого уровня смещения опорных лап. 

- Безопасная блокировка в случае неисправности.

•  Различные режимы работы можно выбрать на главной панели управления:

  - одновременная работа всех колонн  

   - одновременная работа одной пары колонн и более 

   - одиночная работа каждой колонны

•  Электронный контроллер автоматически выбирает правильное чередование фаз. 

•  Все елементы управления под напряжение в 24 Вольт на каждой колонне, а также 
клавишей аварийной остановки и безопасной блокировки при возникновении 
помех в уже активированном управлении.

Eccellenza prodotto Made in Italy
Tutti i prodotti all’interno di questo 
catalogo sono progettati, sviluppati 
e costruiti in Italia.

Top product - Made in Italy
All products shown in this leaflet 
are designed, developed and 
manufactured in Italy

Italienisches Spitzenprodukt
Alle Produkte in diesem 
Prospekt werden in Italien 
entwickelt und gebaut

•  Возможность установки пары колонн с различными 
высотами с сохранением уровня синхронизации 

Синхронизированный 
подъем и опускание 4, 6 
или 8 колонного 
поста с одного пульта 
управления с полным 
контролем всех функций.

Второстепенные колонны 
с панелью управления 
имею доступ к функциям:
•  Подъём 
•  Опускание
•  Экстренная остановка.

Большое и прочное основание для 
максимальной стабильности под 
нагрузкой с самонесущими стальными 
колесами для перемещения.

Гидравлическое 
устройство 
перемещения колонн.

Системы безопасности

•  Все устройства безопасности - механические, 
гидравлические и электронные, соответствуют 
действующим Европейским нормам безопасности.

•  Электродвигатель оснащен системой безопасности 
в случае перегрева.

•  Высокая степень безопасности при эксплуатации.

Ве р с и я

с  в о з м о ж н о с т ь ю э к с п л у а т а ц и и 

в н е  п о м е щ е н и я  

С т е п е н ь  з а щ и т ы  
I P  6 5
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Дополнительные аксессуары

DTD14D (1)

Le caratteristiche tecniche e gli allestimenti 
presentati in questo prospetto possono subire variazioni. 
Le immagini riprodotte non sono vincolanti.
Technical data and composition presented in this 
catologue may vary.
Pictures reproduced are only indicative.
Die techn. Daten und die Ausrüstungen, die in diesem 
Prospekt enthalten sind, können Änderungen erfahren. 
Deshalb sind die Abbildungen unverbindlich.

Elektrohydraulische,
Fahrbare radgreifer-
hebeböcke

Colonne mobili
elettro-idrauliche

Electro-hydraulic 
mobile column lifts

� Осевые стойки
• S270A1 � S270A2: оснащены двумя суппортами с 

резьбовой регулировкой

• S270A2: на подпружиненных колёсах

S 260 A1 S 270 A1 S 270 A2

S 260 A1

S 270 A1

S 270 A2

1330

1235

1235

Высота 
мin

mm

2030

2040

2040

Высота 
max

mm

7500

10000

10000

Грузоподъёмность

kg

51

84

87

kg

Вес

Колёсный адаптер 
диаметром 900 mm 
Колёсный адаптер
диаметром больше 900 mm 

S 270 A3 - Ø 900 ÷ 800 mm 
S 270 A4 - Ø 800 ÷ 700 mm
S 270 A8 - Ø 700 ÷ 500 mm

SM 298H - SM 297H

500

340

588

680

1260

1 8
 1 5

3 8
 7 5

2 4
 5 1

1 0
 2

1140

576 
840

Max Ø 1200

Технические характеристики

Грузоподъёмность каждой колонны

Двигатель

Минимальная сетевая мощность 
на каждую колонну

Вес основной колонны

Вес дополнительной колонны

Время подъёма 

Максимальный иаметр колеса

Минимальный диаметр колеса

Минимальный диаметр диска

SM 298H    SM 297H

8500 7200

2,6

5,5 kW-16,5 A 
5,5kW-9,5 A

570

550

100” 77”

1.200

900

580

kg

kW

230v/50hz 
400v/50hz

kg

kg

mm

mm

mm

S290A1 


